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І. Опис практики _НАВЧАЛЬНА_ 

Найменування 

показників 

Галузь знань, 

спеціальність,  

освітньо-професійна 

програма, освітній 

ступінь 

Характеристика виду практики 

 

Денна форма 

навчання  

 

07 Управління та 

адміністрування 

075 Маркетинг 

Маркетинг 

Бакалавр 

 

Рік навчання 1 

Кількість 

годин/кредитів ECTS  

180/6 

Семестр 1/2 

Консультації 12 годин 

Самостійна робота 168 годин 

Форма контролю: залік 

Мова навчання  Українська 

Сторінка курсу в MOODLE https://moodle.vnu.edu.ua/course/view.php?id=2500  

ІІ. Інформація про викладача  

 

Букало Надя Артемівна, к.е.н., доцент кафедри економіки, підприємництва та 

маркетингу, 

Контактна інформація 0(332)248978, BukaloNadiya@vnu.edu.ua, G317  

Дні занять розміщено на: http://94.130.69.82/cgi-bin/timetable.cgi?n=700 

 

Терміни практики: Навчальна практика протягом першого та другого семестрів 

 

ІІІ Опис практики 

 

1.Анотація практики Навчальна практика для здобувачів освіти освітньо-професійної 

програми Маркетинг є важливим етапом навчального процесу у закладі вищої освіти з метою 

формування у здобувачів освіти активного ставлення до здобуття високого рівня наукових і 

професійних знань, умінь і навичок для майбутньої практичної діяльності в сфері маркетингу. 

Навчальна практика є практикою професійного спрямування, а саме – основою уявлення про 

майбутню професію, вивчення професійних (фахових) функцій майбутніх фахівців у різних 

сферах маркетингу, тому  і передбачено її проходження здобувачами освіти 1 курсу на протязі 

1/2-го семестрів. Навчальна практика є необхідною складовою закріплення та поглиблення 

теоретичних знань, набуття здоббувачами умінь і навичок проведення практичних та наукових 

досліджень на основі теоретичних знань, одержаних впродовж вивчення освітнього 

компонента «Вступ до фаху» для формування загальних та фахових компетентностей 

2. Мета і завдання практики Мета навчальної практики – ознайомлення здобувачів 

освіти з особливостями обраної спеціальності та організації підготовки фахівців даного 

профілю у закладі вищої освіти, набуття необхідних практичних навичок опрацювання 

наукової та учбової літератури та науково-дослідної роботи для формування загальних та 

фахових компетентностей.  

Завданнями навчальної практики є: ознайомлення з кваліфікаційними вимогами до 

працівників у галузі маркетингу, з організаційною структурою Волинського національного 

http://94.130.69.82/cgi-bin/timetable.cgi?n=700


університету імені Лесі Українки, з професійними вимогами до бакалавра у галузі маркетингу, 

з особливостями організації навчальної та науково-дослідної роботи на факультеті економіки 

та управління; закріплення теоретичних знань з маркетингу і набуття умінь їхнього 

практичного застосування; вивчення організаційно-правових та економічних умов 

функціонування підприємств, установ та організацій у галузім аркетингу.  

3. Результати навчання (Компетентності) За результатами навчальної практики здобувачі 

освіти будуть компетентними у таких питаннях: 

Інтегральна компетентність 

Здатність вирішувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері 

маркетингової діяльності або у процесі навчання, що передбачає застосування відповідних 

теорій та методів і характеризується комплексністю та невизначеністю умов. 

Загальні компетентності (ЗК) 

ЗК1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого 

розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.  

ЗК2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної 

області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного 

відпочинку та ведення здорового способу життя.  

ЗК3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК4. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК5. Визначеність і наполегливість щодо поставлених завдань і взятих обов’язків.  

ЗК6. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.  

ЗК7. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК8. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.  

Фахові компетентності (ФК) 

ФК1. Здатність логічно і послідовно відтворювати отримані знання предметної області 

маркетингу. ФК2. Здатність критично аналізувати й узагальнювати положення предметної 

області сучасного маркетингу. 

ФК4. Здатність проваджувати маркетингову діяльність на основі розуміння сутності та 

змісту теорії маркетингу і функціональних зв'язків між її складовими. 

 

Програмні результати навчання (ПРН) 

 

ПРН1. Демонструвати знання і розуміння теоретичних основ та принципів провадження 

маркетингової діяльності.  

ПРН2. Аналізувати і прогнозувати ринкові явища та процеси на основі застосування 

фундаментальних принципів, теоретичних знань і прикладних навичок здійснення 

маркетингової діяльності.  

ПРН3. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань у 

сфері маркетингу.  

ПРН6. Визначати функціональні області маркетингової діяльності ринкового суб’єкта та 

їх взаємозв’язки в системі управління, розраховувати відповідні показники, які 

характеризують результативність такої діяльності.  



ПРН11. Демонструвати вміння застосовувати міждисциплінарний підхід та здійснювати 

маркетингові функції ринкового суб’єкта.  

ПРН12. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до нових 

знань, бути критичним і самокритичним.  

ПРН14. Виконувати функціональні обов’язки в групі, пропонувати обґрунтовані 

маркетингові рішення. ПРН15. Діяти соціально відповідально та громадсько свідомо на основі 

етичних принципів маркетингу, поваги до культурного різноманіття та цінностей 

громадянського суспільства з дотриманням прав і свобод особистості.  

ПРН17. Демонструвати навички письмової та усної професійної комунікації державною 

й іноземною мовами, а також належного використання професійної термінології.  

ПРН18. Демонструвати відповідальність у ставленні до моральних, культурних, 

наукових цінностей і досягнень суспільства у професійній маркетинговій діяльності.  

ПРН19. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та 

функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях економічних 

систем. 

ПРН20. Виконувати дослідження індивідуально та/або в групі під керівництвом лідера.  

ПРН23. Знати і розуміти основи та принципи фінансової науки, особливості 

функціонування фінансових систем та використовувати набуті знання у практичній діяльності.  

 

IV. ЕТАПИ ПРАКТИКИ  

Етапи Зміст, основні завдання, тривалість 

1. Підготовчий . Ознайомлення здобувачів освіти з метою та завданнями практики, 

змістом практичних занять, веденням щоденника. Видача 

індивідуальних завдань 

3.Основний 1. Історичний процес розвитку маркетингу як економічної 

діяльності людини.  

Процес управління маркетингом на підприємствах та організаціях. 

Еволюція маркетингу в світі. 

Взаємозв’язок маркетингу з іншими дисциплінам 

Характеристика маркетингових друкованих виданнь в Україні. 

Основні еволюційні процеси зародження, становлення та розвитку 

маркетингу в Україні. 

2  Маркетинг як сфера наукового пізнання 

Організаційні структури служби маркетингу. 

Наукові школи маркетингу.  

Філіп Котлер - основоположник сучасної теорії управління 

маркетингом. 

Особливості американської та європейської шкіл маркетингу. 

Основні наукові функції маркетингу. 

Концепції маркетингу та етапи її еволюції. 

3. Види маркетингу 

Види маркетингу залежно від сфери реалізації маркетингової 

діяльності.  

Види маркетингу залежно від стану попиту. 

Особливості електронного маркетингу. 

3.Комплекс маркетингу 

Маркетинг-мікс («чотири P»): продукт, ціна, комунікація, дистриб'юція. 



 

 

VІ. ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ ПРАКТИК 

До захисту допускаються здобувачі практики, які представили у повному обсязі звіт про 

проходження навчальної  практики та заповнений щоденник практики з підписом керівника 

практики від університету. Зареєстрований звіт передається на перевірку керівнику практики 

від університету. За результатами перевірки складається рецензія. Відзначені в рецензії 

недоліки повинні бути усунені, матеріали подані на повторну перевірку. Захист звіту з 

практики приймає комісія, яку призначає завідувач кафедри з числа викладачів, з обов'язковим 

включенням до комісії керівника практики від університету. За результатами захисту 

виставляють диференційовану оцінку. Отримана здобувачем підсумкова оцінка у балах 

фіксується у 4-баловій шкалі з використанням Європейської кредитно-трансферної системи 

(ЄКТС) (табл.3). Захищений звіт про проходження навчальної практики зберігається на 

кафедрі. 

Оцінювання відбувається згідно Положення про поточне та підсумкове оцінювання 

знань здобувачів вищої освіти Волинського національного університету імені Лесі Українки 

від 29.06.2022 р.  

«Сім P»: продукт, ціна, комунікація, дистриб'юція, люди, процеси, 

фізична наявність. 

Маркетингова товарна політика підприємства та її основні напрями. 

Чинники, що впливають на цінову політику підприємтва. 

4.Сучасні проблеми маркетингу 

Особливості глобального маркетингу. 

Особливості екологічного маркетингу 

Система маркетингу в сучасній діяльності підприємства. 

Сутність брендингу як елемент маркетингової діяльності. Види брендів 

та торгових марок 

5.Маркетингова політика підприємства 

Процес сегментації ринку і позиціонування товару. 

Основні види маркетингових досліджень. 

Сутність збутової політики підприємства. 

Сутність маркетингової логістики. 

Суть і зміст маркетингової комунікації підприємства. 

Реклама як інструмент здійснення маркетингових комунікацій 

7.Сфери працевлаштування та фахові професії випускника  

спеціальності «Маркетинг» 

Сучасні тенденції ринку працевлаштування фахівців спеціальності 

«Маркетинг». 

Особливості професійної діяльності фахівця з маркетингу у сфері 

досліджень і консалтингу.  

Специфіка професії бренд-менеджера та менеджера торгової марки.  

Основні характеристики професійної діяльності менеджера з продажів.  

Специфіка професії мерчандайзера.  

Специфіка роботи менеджера у сфері розподілу та логістики.  

Робота фахівців сфери маркетингових комунікацій.  

Особливості SMM-маркетолога. 
4.Підсумковий Захист результатів виконання завдань практики 



 

Шкала оцінювання 

Сума балів 

за всі види навчальної діяльності 
Оцінка  

90 – 100 

Зараховано 

82 – 89 

75 - 81 

67 -74 

60 - 66 

1 – 59 Незараховано (необхідне перескладання) 

 

Критерії оцінки звіту з проходження навчальної практики 

 «Відмінно» (А) Виставляється за якісно складений, відповідно вимогам, звіт про 

проходження навчальної практики, повністю розкритий зміст проходження практики за всіма 

розділами, що передбачені програмою практики, надання студентом чітких і повних відповідей 

на запитання членів комісії під час захисту практики. 

«Добре» (В) Виставляється за якісно складений звіт про проходження навчальної 

практики, чітко розкритий зміст проходження практики за всіма розділами, що передбачені 

програмою практики надання студентом вірних відповідей на запитання членів комісії під час 

захисту практики. 

«Добре» (С) Виставляється за чітко розкритий зміст проходження практики за всіма 

розділами, що передбачені програмою практики, надання студентом вірних відповідей на 

запитання членів комісії під час захисту практики, але які мають незначні неточності при 

формуванні 

«Задовільно» (D) Виставляється за поверхнево розкритий зміст проходження практики 

за питаннями, що передбачені програмою практики,  надання студентом відповідей на 

запитання членів комісії під час захисту практики, які мають поверхневий та неточний 

характер  

«Задовільно» (Е) Виставляється за складений звіт про проходження практики, 

поверхнево розкриті питання проходження практики, що передбачені програмою практики. По 

окремими питанням студент дає помилкові відповіді. 

«Незадовільно» (Fх) Проставляється за невиконання програми практики, частковий 

розгляд питань, передбачених програмою практики, а також у випадку неточних та нечітких 

відповідей під час захисту, що свідчить про невиконання студентом цілей і завдань виробничої 

практики. 

VІІ. ПІДСУМКОВИЙ КОНТРОЛЬ 

Підсумки проходження здобувачами освіти навчальної практики обговорюються на 

засіданні кафедри економіки, підприємництва та маркетингу і протокольно засвідчуються. 

Здобувач освіти, який не виконав програми практики, або отримав при захисті незадовільну 

оцінку проходить практику повторно, або відраховується з вищого навчального закладу. 
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